

济南楼市下半年烽烟再起

2012济南楼市的上半场在跌跌撞撞中已经走过,中海、绿地、鲁能等品牌房企开发的楼盘几乎垄断了济南住宅市场。已经开始的楼市下半场,在政策环境未改变、信贷政策虽有宽松信号,但于大势无补的情况下,开盘“跑量”仍将成为下半年楼市战场主要格局。特别是颗粒未收的纯新盘项目的销售加入,将加大竞争态势。



部分下半年入市项目已到封顶阶段

东部楼盘蓄客待发

据了解,下半年济南即将开盘的新项目多集中于济南东部,目前都处在蓄客状态。尚品燕园、中国铁建·国际城、中铁逸都国际、济高·舜奥华府、百替御园华府、九英里澜苑等项目均在加紧“上市”步伐,在下半年择机开盘销售。

7月22日,奥体西路东侧的中国铁建·国际城签约仲量联行、伊顿幼儿园发布会暨铁建会成立仪式举行,正式启动销售大幕;位于汉峪片区核心区的百万平米大盘中铁逸都国际也在进行中铁会会员招募。项目有关负责人介绍说,目前项目每周都会进行陶艺制作、手绘等活动来进行开盘前的“暖场”,而其5000平方米的售楼处也将于近期向客户开放。

在位于经十路北,舜华南路西的天泰奥体太阳树,项目工程已到了正负零状态。记者在销售部门了解到,该项目正进行团购活动,前期会拿出200套房源进行低价格销售,团购价格在7600元—8600元/平米之间,户型

面积在80—138平米左右;而位于山东建筑大学雪山西侧的百替御园华府营销中心也将于近期开放,其准备开盘的3号楼已经封顶。据有关负责人介绍,根据项目进展情况,预计将在下半年的8、9月份开盘销售。往东位于邢村立交西侧的九英里澜苑项目样板间即将开放,预计也会在8月份开盘,目前正在项目相关人员的招聘工作。

社区打造呈现多样性

在城市规划改造的影响下,新开楼盘多以区域标志性社区面目呈现。销售在强调地段优越性的同时,也以其社区个性的打造而吸引客户购买,从而改变了多年前楼盘建设中的不实景观及概念炒作之风,越来越以产品的实际品质来获得客户的青睐。

位于北部小清河畔的重汽翡翠外滩将于7月28日开盘,其以42万平海派社区的打造“引诱”购房者。在建设中依托小清河沿岸的独特位置,以托斯卡纳风情、园区内的海派小品等元素突出社区个性。而九英里澜苑项

目则引入国际顶级全数字化智能家居系统,欲打造济南首个智能化豪宅社区与庄园式居住区。

作为天泰在济南开发的第二个项目,天泰奥体太阳树项目此次的产品结构将继续延续其六重科技,绿色人居恒温恒湿恒氧的人居理念。并在社区环境的打造中采用台地园林的设计,彰显自然与人居的理念。据了解,其住宅部分分为精装和简装两类产品,未来售价也将在每平方米1.1万—1.4万左右。百万平米大盘中铁逸都国际在产品的宣传上除宣扬大型综合国际化住区外,独有的千米森林溪谷环绕其中也会成为社区独特的卖点。

由于各企业资金、任务等等相关指标的“清算”期临近,下半场的竞争已经不再限于几个大盘的竞赛,从上半年销售看,楼市确有“暖”意,但客户毕竟有限,存量楼盘及新开楼盘混战将会全面升级。山东中原投资顾问总监薄夫利分析,从省会城市房价来看,济南不算高,如果维持目前的价格水平,相信成交量会保持稳定增长的态势。

(楼市记者 田园)

映月清水湾盛大认筹

7月21日,在映月清水湾销售中心门前,开发商举

办了一场盛大的认筹启动仪式,将整个认筹活动烘托得



热闹非凡。据了解,映月清水湾当日成功认筹客户近百组,在当前房地产市场较为冷淡的情况下,着实让2012年夏季的泉城房地产市场再次火了一把。

据悉,此次认筹的房源产品为1号楼与3号楼,户型有两房、三房、四房,可满足不同购房者对住房的多样需求。映月清水湾位于大纬二路东工商河畔,项目总建筑面积为4.5万平方米,容积率仅为2.2,建筑密度仅有15.44%,也就是

其余的约85%的用地面积都用来打造景观,其中最吸引人的是入口处的跌水景观和中心水景系统。映月清水湾整个项目传承欧陆新古典主义建筑风格,道路都是用深色石材铺装,采用嵌入式草坪设计;绿植的选择也是格外用心。可以最大程度的保证最好的视觉效果,无论从整体设计还是用材细化到每个基本的建筑元素,就是为了给广大业主营造一个舒适、愉悦的居住空间。

绿地集团20周年跻身世界企业500强

在绿地集团成立20周年并成功跻身世界企业500强之际,7月17日,“绿动中国二十年”绿地集团20周年发布会在沪隆重举行。发布会上,绿地集团发布全新企业公益品牌“绿地心计划”,绿地集团2012年社会责任报告及反映绿地集团20年发展历程的专著《势在人为》同时发布。发布会上还传来消息,在今年上半年宏观经济较为严峻的背景下,绿地集团继续保持强劲增长,上半年共实现业务经营收入1126.4亿元,利润总额54.8亿元,分别同比增长34%、37%,上半年末总资产已达2051.3亿元。绿地集团2012年全年将

有望实现业务经营收入2600亿元,利润总额130亿元。

在绿地集团成立20周年之际,全国政协原副主席、中国企业家联合会会长王忠禹为《势在人为》一书作序。上海市人大常委会主任刘云耕,市政协主席冯国勤,中国企业文化联合会常务副会长李德成,黑龙江省委常委、大庆市委书记韩学键,湖北省政协副主席仇小乐等出席发布会。上海市委常委、副市长艾宝俊出席并讲话。

发布绿地公益品牌——“绿地心计划”

近年来,随着企业规模的迅猛发展和行业地位的大幅提升,绿地集团拥有的资

源优势与社会公益需求的兼容程度日益提高,在成功入围世界企业500强之际,发布“绿地心计划”这一公益品牌体系,标志着绿地集团率先对标国际一流企业在社会责任履行方面的先进理念及经验,搭建起了符合时代要求与自身特点的较为完整的企业社会责任管理体系。今后,绿地集团将凭借这一计划,更好、更全面地参与上海市及全国各地的慈善公益事业。

发布绿地集团2012年社会责任报告

这是绿地集团继2008、2010年后第三次向社会公众发布社会责任报告。该报告系统阐述了绿地集团近年来

在不断发展社会责任理念、战略与实践的过程中所取得的重要成果,详细诠释了“绿地,让生活更美好”的企业宗旨和“和谐绿地,共建共享”的价值观,并明确提出了下阶段更好履行社会责任的行动计划。

本期社会责任报告中显示,在履行经济效益责任方面,绿地集团始终致力推动企业持续健康快速发展,为社会创造财富,提供税收和就业机会,以2000万元注册资本金起步,到2012年资产规模、年业务经营收入双双突破2000亿元,实现资产近万倍增长,国有资产增值超千倍,年均复合增长率超

40%。在环境保护责任方面,绿地集团80%的项目达到绿色星级标准或国家65%节能标准;在社会道德责任方面,绿地集团发展不忘回报社会,成立20年来,在慈善、公益、拥军、世博等方面累计赞助、捐赠达9亿元。

发布《势在人为:绿地廿年进入世界五百强》

《势在人为》这部著作真实记录了绿地集团从2000万到2000亿,从上海企业到世界企业的光辉发展历程,既全景式地展现了绿地集团20年企业管理实践的总结与提炼,也对其独特的发展方式和经营智慧作出了深入的思考与剖析,将为我国大企业

发展崛起和国资国企深化改革带来新的启示。该书将于近日全面上市。

《20年后再出发——寻找中国企业持续发展之道》论坛

发布会后,绿地集团还举办了《20年后再出发——寻找中国企业可持续发展之道》论坛,绿地集团董事长、总裁张玉良与来自不同领域的知名专家、学者,围绕宏观调控下中国房企的转型发展之道、所有制结构与企业绩效的关系、国企改革发展方向、500强之后中国企业的健康发展之道以及中国企业如何实施国际化等议题进行了研讨。